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Protokół Nr XXIV/2026 

XXIV Sesji Rady Powiatu Wołowskiego 

z dnia 26 marca 2026 r. w godz. 14.00 – 14.54 

 

Ad 1. Otwarcie sesji. 

XXIV Sesja Rady Powiatu Wołowskiego odbyła się w dniu 26 marca 2026 r. w sali sesyjnej Starostwa 

Powiatowego w Wołowie, pl. Piastowski 2, w godz. 14.00 – 14.54. 

Obrady XXIV Sesji Rady Powiatu Wołowskiego otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Rafał 

Zając. 

 

W obradach Rady uczestniczyli: 

Pan Konrad Buczek – Skarbnik Powiatu 

Pan Marcin Cichy – radca prawny, Obsługa Prawna Starostwa 

Pani Stanisława Mrozek – Przewodnicząca Powiatowej Rady Seniorów w Wołowie 

Pan Mariusz Konaniec – Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Wołowie 

Pan Daniel Lisiecki – Zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wołowie 

Pani Krystyna Fesz- Chlebowska – Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Wołowie 

Pani Monika Bicz – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie 

Pan Robert Stępień – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Wołowie  

Pani Małgorzata Hołówka – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Wołowie 

 

Przewodniczący powitał uczestników obrad XXIV Sesji oraz zgromadzonych gości. Poinformował, że 

informacja n/t bieżącej sytuacji PCM w Wołowie zostanie przedstawiona na kolejnej sesji. Zarządził 

sprawdzenie kworum. Stwierdził, iż w Sesji uczestniczy 14 radnych oraz, że Rada Powiatu Wołowskiego 

jest zdolna do podejmowania uchwał. 

 

Zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 15 radnych: 

 

1. Rafał Zając – Przewodniczący  

2. Stanisław Borkowski 

3. Rafał Borzyński 

4. Marek Cukrowski 

5. Janusz Dziarski 

6. Paweł Gołąb 

7. Jan Janas 

8. Witold Krochmal 

9. Artur Kulesz 

10. Agnieszka Łukaszewska 

11. Paweł Pirek 

12. Barbara Rabiega 

13. Bohdan Stawiski 

14. Józef Szumilas 

15. Katarzyna Uran 

 

Nieobecni: 

 

1. Beata Gryga 

2. Jarosław Iskra  

 

(Lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych  

o uwagi do proponowanego porządku obrad.  
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1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie. 

5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu między 

sesjami. 

6. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2025 rok. 

7. Informacja Komendanta Powiatowego Policji o stanie bezpieczeństwa publicznego w roku 2025.  

8. Informacja Komendanta Państwowej Straży Pożarnej z realizacji zadań w 2025 roku. 

9. Ocena stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu wołowskiego w 2025 roku. 

10. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, 

Kultury i Sportu za 2025 rok. 

11. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury              

i Środowiska za 2025 rok. 

12. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

13. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. 

14. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr 

XVIII/113/12 Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 30 stycznia 2012 r. w sprawie nadania Statutu 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie. 

15. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań,                 

na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2026 r. 

16. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

17. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady 

Powiatu Wołowskiego XXI/114/2025 z dnia 18 grudnia 2025 r., w sprawie budżetu Powiatu 

Wołowskiego na 2026 rok. 

18. Informacja Przewodniczącego Rady n/t działalności w okresie międzysesyjnym. 

19. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia Radnych. 

20. Wolne głosy, komunikaty. 

21. Zakończenie obrad. 

 

Pan Starosta Jan Janas zgłosił autopoprawkę dot. załącznika do projektu uchwały Rady Powiatu                         

w sprawie określenia zadań, na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych w 2026 r. polegającą na zwiększeniu dofinansowania do likwidacji barier 

architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych, w związku z indywidualnymi  potrzebami osób 

niepełnosprawnych do kwoty 260 000,00 zł oraz zmniejszenie kwoty na zlecanie zadań fundacjom oraz 

organizacjom pozarządowym zmniejszaniu do kwoty 10 000,00 zł, pozostałe zapisy bez zmian. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan Stawiski, Józef 

Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (3) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra, Artur Kulesz 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”  

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła proponowany porządek obrad.  
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Ad 3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o uwagi do protokołu z ostatniej sesji. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan Stawiski, Józef 

Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (3) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra, Artur Kulesz 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”                 

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół z ostatniej sesji. 

 

Ad 4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie. 

 

Przewodniczący poinformował, iż w minionym okresie nie wpłynęły zgłoszenia w ramach wniosków 

i oświadczeń obywatelskich. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu między 

sesjami. 

 

Pan Starosta poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych  

o zadawanie pytań. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 6. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2025 rok. 

 

Pan Starosta poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych                

o zadawanie pytań. 

 

W tym miejscu r. Artur Kulesz dołączył do posiedzenia. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 7. Informacja Komendanta Powiatowego Policji o stanie bezpieczeństwa publicznego w roku 

2025. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych                    

o zadawanie pytań.  

 

Pan Mariusz Konaniec na prośbę Członka Zarządu B. Stawiskiego przedstawił sytuację kadrową w KPP 

w Wołowie. 

 

Członek Zarządu Bohdan Stawiski z uwagi na liczne zgłoszenia mieszkańców zwrócił się z prośbą                               

o zwiększenie patroli policyjnych w okolicach dworca PKP w Wołowie.  
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Pan Mariusz Konaniec zabrał głos w przedmiotowej sprawie, przedstawiając informacje o dotychczasowo 

przeprowadzonych kontrolach we wskazanym miejscu oraz podkreślił ich kontynuacje. Następnie na 

pytanie r. Pawła Pirka udzielił informacji n/t wakatów w jednostkach policji w powiecie.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 8. Informacja Komendanta Państwowej Straży Pożarnej z realizacji zadań w 2025 roku. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych                   

o zadawanie pytań. 

 

Członek Zarządu Paweł Gołąb zapytał, czy Straż Pożarna otrzymała wytyczne dot. wprowadzenia 

nowych rozwiązań w związku z ostatnimi wydarzenia powodziowymi oraz zwrócił się z prośbą                         

o przedstawienie jak wygląda aktualnie współpraca z Wodami Polskimi. 

 

Pan Daniel Lisiecki zaprzeczył otrzymaniu wskazanych wytycznych przez Straż Pożarną, informując 

jedynie o odbytym szkoleniu w tym zakresie. W odniesieniu do współpracy z Wodami Polskimi 

podkreślił, że pozostaje ona bez zmian. W następnej kolejności na prośbę Pana Starosty omówił proces 

naboru do Państwowej Straży Pożarnej.  

 

r. Paweł Pirek zapytał o ilość interwencji związanych ze zdarzeniami medycznymi. 

 

Pan Daniel Lisiecki zabrał głos w przedmiotowej sprawie, podkreślając, że duża liczba miejscowych 

zagrożeń jest odpowiedzią na rozwój społeczeństwa. Potwierdził, że interwencji związanych ze 

zdarzeniami medycznymi jest coraz więcej, a główna przyczyna udziału w nich wynika z braku wolnej 

karetki na terenie powiatu lub gdy czas dojazdu jednostki ochrony przeciwpożarowej jest krótszy.  

 

Członek Zarządu Bohdan Stawiski zapytał o wyposażenie jednostki PSP w Wołowie w porównaniu                        

z innymi jednostkami powiatowymi na terenie Dolnego Śląska, o współpracę z jednostkami OSP na 

terenie powiatu wołowskiego oraz o możliwą kontynuację zimowej akcji związanej z czujnikami dymu      

w okresie jesiennym.  

 

Pan Daniel Lisiecki przedstawił informacje o nowo zakupionym wyposażeniu jednostki PSP w Wołowie 

wraz z ich przeznaczeniem. Omówił współpracę z jednostkami OSP na terenie powiatu wołowskiego, 

podkreślając, że jest ona bardzo dobra. Na pytanie w sprawie kontynuowania akcji związanej                             

z czujnikami dymu odparł, że ich zakup zależy od modernizacji programu ochrony ludności, w ramach 

którego były pozyskiwane.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 9. Ocena stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu wołowskiego w 2025 roku. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych                  

o zadawanie pytań. 

 

Pani Krystyna Fesz- Chlebowska zaprosiła radnych do udziału w Dniach Otwartych Państwowej 

Inspekcji Sanitarnej przedstawiając szczegółowe informacje w tym zakresie.  

 

Przewodniczący zarządził ponowne sprawdzenie kworum. Stwierdził, iż w Sesji uczestniczy 15 radnych. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 
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Ad 10. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, 

Kultury i Sportu za 2025 rok. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu 

Przewodniczącej Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu zwróciła się do 

radnych o zadawanie pytań do sprawozdania z działalności komisji za 2025 rok. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 11. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury                        

i Środowiska za 2025 rok. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu 

Przewodniczącemu Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska zwrócił się do radnych                     

o zadawanie pytań do sprawozdania z działalności komisji za 2025 rok.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 12. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu 

Przewodniczącemu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zwrócił się do radnych o zadawanie pytań do 

sprawozdania z działalności komisji za 2025 rok. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 13. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną udzielając głosu 

Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił działalność komisji w 2025 roku oraz wskazał, czym 

obecnie się zajmuje. Zwrócił się do radnych o zadawanie pytań.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

 

Ad 14. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr 

XVIII/113/12 Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 30 stycznia 2012 r. w sprawie nadania Statutu 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych                

o zadawanie pytań. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła 

pozytywną opinię do projektu uchwały.  

 

Pan Starosta przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Zmiana Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie wynika z przeniesienia siedziby 

jednostki z ul. Inwalidów Wojennych 24 na ul. Inwalidów Wojennych 26A w Wołowie. Nowa lokalizacja 

zapewnia lepszą dostępność dla mieszkańców powiatu, w szczególności dla osób ze szczególnymi 

potrzebami, oraz poprawia warunki obsługi klientów i organizacji pracy jednostki. 
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Zmiana ma charakter porządkujący i nie wpływa na zakres realizowanych zadań ani strukturę 

organizacyjną Centrum. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr XVIII/113/12 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 30 stycznia 2012 r. w sprawie nadania Statutu Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Wołowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (2) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”               

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XVIII/113/12 

Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 30 stycznia 2012 r. w sprawie nadania Statutu Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie. 

 

Ad 15. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań,                 

na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2026 r. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Poinformował o kolejności 

głosowania nad podjęciem przedmiotowej uchwały w związku z wcześniej zgłoszoną autopoprawką. 

Zwrócił się do radnych o zadawanie pytań.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła 

pozytywną opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku głosów przystąpiono do głosowania.  

  

Głosowano w sprawie: 

Autopoprawka 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (2) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”                

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła autopoprawkę do przedmiotowego projektu 

uchwały.  
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które 

przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 r. 

wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (2) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”                

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie określenia zadań, na które 

przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych                     

w 2026 r. 

 

Ad 16. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych               

o zadawanie pytań. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Pan Skarbnik poinformował, iż przedmiotowy projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas 

posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska. Dodał, że ma on charakter 

dostosowujący do wykonania budżetu za IV kwartał 2025 r.   

 

Wobec braku głosów przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Wołowskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, Witold Krochmal, Artur 

Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan Stawiski, Józef Szumilas, 

Katarzyna Uran, Rafał Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Stanisław Borkowski 

NIEOBECNI (2) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i 1 

głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Wołowskiego. 
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Ad 17. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały 

Rady Powiatu Wołowskiego XXI/114/2025 z dnia 18 grudnia 2025 r., w sprawie budżetu Powiatu 

Wołowskiego na 2026 rok. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych               

o zadawanie pytań. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały.  

 

Pan Skarbnik przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Uchwała wprowadza zwiększenie dochodów o kwotę 1 213 378,00 zł oraz wydatków o kwotę 1 213 

378,00 zł. 
1. Zaplanowane dochody zostały zwiększone o kwotę 1 213 378,00 zł, w tym m.in.: 

a) zwiększenia dochodów z tytułu dofinansowania Odbudowy mostu w ciągu drogi powiatowej 1274D                

w m. Białawach Wielkich o kwotę 713 378,00 zł, 

b) zwiększenie dochodów z tytułu wpływu z usług w dziale Rodzina o kwotę 250 000,00 zł,  

c) zwiększenie dochodów z tytułu dotacji celowych otrzymanych z powiatów w ramach działalności 

placówek opiekuńczo - wychowawczych w wysokości 250 000,00 zł. 

Zaplanowane zwiększenie planu wydatków w kwocie 1 213 378,00 zł przeznaczono m.in.: 

a) zwiększono plan wydatków o kwotę 50 000,00 zł na zlecenie wykonania dokumentacji urządzeniowej 

dla lasów niestanowiących własność Skarbu Państwa, 

b) w ramach wydatków majątkowych (plan po zmianach), przeznaczono na realizację zadania 

dotyczącego:  

- Odbudowa obiektu mostowego w ciągu drogi powiatowej 1274D w miejscowości Prawików: 735 

378,00 zł, 

- Przebudowa drogi powiatowej nr 1289D ul. Marii Skłodowskiej - Curie i drogi powiatowej nr 1290D             

w Piotroniowicach: 714 153,62 zł, 

c) na wydatki Biura Rady w ramach zakupu usług pozostałych o kwotę 25 000,00 zł oraz na rzecz 

Starostwa Powiatowego w kwocie 238 000,00 zł na wynagrodzenia osobowe oraz zakup usług 

pozostałych. Ponadto zwiększono plan wydatków w ramach pozostałej działalności w wysokości 50 

000,00 zł (Wydział Komunikacji i Transportu), 

d) zwiększenia planu wydatków z tytułu realizowanych projektów z dofinansowaniem z budżetu środków 

europejskich i wydatków bieżących w placówkach oświatowych w ramach Oświaty i wychowania                 

o kwotę 122 999,96 zł, 

e) zwiększono planu wydatków PCPR o  kwotę 50 000,00 zł na wynagrodzenia osobowe pracowników, 

Pozostałe zmiany dotyczą zmian w planach finansowych jednostek organizacyjnych. 

 

Wobec braku głosów przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 

Wołowskiego XXI/114/2025 z dnia 18 grudnia 2025 r., w sprawie budżetu Powiatu Wołowskiego na 

2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Marek Cukrowski, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Jan Janas, 

Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (2) 

Beata Gryga, Jarosław Iskra 
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Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”              

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 

Wołowskiego XXI/114/2025 z dnia 18 grudnia 2025 r., w sprawie budżetu Powiatu Wołowskiego na 

2026 rok. 

 

Ad 18. Informacja Przewodniczącego Rady n/t działalności w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje dot. statutu. Następnie złożył życzenia z okazji 

nadchodzących Świąt Wielkanocnych oraz podziękował Dyrekcji Zespołu Szkół Specjalnych w Lubiążu 

za przygotowanie świątecznych stroików. Zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

Wobec braku pytań przystąpiono do kolejnego punktu. 

Ad 19. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia Radnych. 

 

r. Marek Cukrowski zapytał o planowane prace związane z łataniem dziur na drodze powiatowej 

znajdującej się pomiędzy Brzegiem Dolnym a Wołowem. 

 

Pani Małgorzata Hołówka udzieliła informacji o planowanych pracach na ww. drodze powiatowej.  

 

r. Katarzyna Uran w odniesieniu do złożonych pism w sprawie zapytała, czy w ramach bieżącego 

utrzymania dróg powiatowych planowane są w okresie wiosennym wycinki zakrzaczeń oraz czyszczenie 

rowów na odcinkach od Grodzanowa do Brzegu Dolnego. 

 

Pani Małgorzata Hołówka udzieliła odpowiedzi na pytanie r. Katarzyny Uran. Następnie odniosła się do 

pytania Przewodniczącego dotyczącego harmonogramu związanego z pielęgnacją dróg powiatowych. 

 

Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 20. Wolne głosy, komunikaty. 

 

Pan Starosta zaprosił radnych do udziału w spotkaniu wielkanocnym. Następnie zabrał głos w temacie 

Zespołu Szkół Specjalnych w Lubiążu.  

 

r. Józef Szumilas zapytał, czy powiat otrzymał opinię Dolnośląskiego Kuratora Oświaty do projektu 

uchwały intencyjnej o zamiarze likwidacji wspomnianej szkoły.  

 

Pan Starosta w odpowiedzi na pytanie r. Józefa Szumilasa zaprzeczył otrzymaniu wskazanej opinii oraz 

uzasadnił jej brak.  

 

r. Józef Szumilas po raz kolejny zwrócił uwagę na błędy formalne, wskazując, że powiat nie jest w stanie 

zrealizować wszystkich kroków związanych z procedurą podjęcia uchwały, co może skutkować jej 

uchyleniem przez Dolnośląskiego Kuratora Oświaty.  

 

Członek Zarządu Rafał Borzyński odniósł się do słów r. Józefa Szumilasa, wyjaśniając rzeczywisty cel 

wynikający z podjęcia wskazanej uchwały.  

 

r. Józef Szumilas podkreślił, że należy postępować zgodnie z ustawą o prawie oświatowym, która 

wskazuje procedury w związku z podjęciem uchwały o zamiarze likwidacji szkoły.  

 

Członek Zarządu Rafał Borzyński podkreślił, że organy nadzorcze zadecydują w tej sprawie.  

 

Wobec braku głosów przystąpiono do kolejnego punktu.  
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Ad 21. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Rafał Zając wobec wyczerpania porządku obrad zamknął obrady XXIV Sesji Rady 

Powiatu Wołowskiego. 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wołowskiego  

 

Przygotował(a): Katarzyna Makarewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

Link do transmisji z obrad XXIV Sesji Rady Powiatu Wołowskiego w dniu 26 marca 2026 r.: 

https://powiatwolowski.esesja.pl/transmisja/82070/xxivasesjaaradyapowiatuawo%C5%82owskiegoawadn

iua26amarcaa2026ar.htm#kontrast 

https://powiatwolowski.esesja.pl/transmisja/82070/xxivasesjaaradyapowiatuawo%C5%82owskiegoawadniua26amarcaa2026ar.htm#kontrast
https://powiatwolowski.esesja.pl/transmisja/82070/xxivasesjaaradyapowiatuawo%C5%82owskiegoawadniua26amarcaa2026ar.htm#kontrast

